SOLID20

Ghid de utilizare
User Guide



1. Denumirea si componenta fiecarei parti

Cand capacul
este scos

Capacul elementului
pentru inserare a
rezervei din tutun
Capacel din plastic
Clapeta laterala

din plastic

Buton (Indicatori LED de stare)

Prin apasarea butonului sau odata ce dispozitivul este conectat la o priza prin
portul de incércare, se afiseazé starea de incércare a dispozitivului

Cand dispozitivul este incarcat, LED-urile de stare:
+ LED-ul de stare clipeste in timp ce dispozitivul se incarcé.
« LED-ul de stare se stinge dupa ce dispozitivul este complet incarcat.

Albastru | Albastru Rece | Portocaliu | Rosu

100~60% 60~30% 30~1% este necesard
incdrcarea

* Datorita naturii pieselor utilizate pentru LED-ul de stare, luminozitatea si
culoarea luminii LED pot varia usor.

Port de incércare Incarcati dispozitivul inainte de prima utilizare.
Incércarea completa dureaza aproximativ
2 ore si asigura utilizarea a aproximativ 25 de
rezerve din tutun (numarul de rezerve din tutun
poate varia in functie de mediul de utilizare).

A\ Vtilizati doar cablul USB si adaptorul de alimentare
proiectat pentru lil SOLID™ 2.0 care sunt livrate
impreund cu dispozitivul dvs.

A\ Putetiincarca dispozitivul ori de céte ori vé este
convenabil, indiferent de nivelul de incércare a bateriei




2. Continutul cutiei

Dispozitiv lil SOLID 2.0 Adaptor de alimentare Cablu USB Dispozitiv de
curatare din
rU ru plastic
== (W

Setul utilizatorului
Ghidul Utilizatorului, Avertismente si Instructiuni de Siguranta si Garantie




3. Avertismente si instructiunide —
8|guranta
Cititi cu atentie toate instructiunile din acest Ghid

de utilizare inainte de operare pentru a utiliza
dispozitivul intr-un mod sigur si corect.

Avertismentele si instructiunile de siguranta
prezentate in acest Ghid de utilizare nu pot
acoperi toate situatiile posibile care ar putea
aparea in timpul utilizarii dispozitivului.
Utilizati si intretineti dispozitivul electronic cu
atentie si prudenta.

Pastrati aceste avertismente de
sigurantd si instructiuni pentru referinte
ulterioare, deoarece contin informati
importante.

A Nerespectarea acestor instructiuni poate
duce la vatamari.
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Dispozitivul electronic si bateria
* Nu utilizati dispozitivul cu capacul scos.

» Aveti grija sa nu scufundati dispozitivul in apa.

» Acest produs nu contine piese care pot fi reparate
de utilizator. Nu incercati s& deschideti, sa
modificati, sd dezasamblati sau sa reparati bateria
sau orice componentd a acestui dispozitiv.

» Daca dispozitivul pare sa fie deteriorat, modificat,
dezasamblat sau scufundat in lichid dupa
procurare, nu porniti dispozitivul.

+ Nu atingeti dispozitivul, adaptorul de alimentare
sau cablul USB dacéa acestea sunt supraincalzite,
fumega, se aprind, produc scantei sau ard.

* Nu utilizati dispozitivul daca a fost expus la cdldura
excesiva.

» Nu conectati dispozitivul prin fire electrice sau
alte materiale metalice. Acest lucru poate provoca
daune.

» Nu utilizati dispozitivul acolo unde sunt prezente
materiale inflamabile, lichide, gaze sau in conditii cu
alimentare ridicata cu oxigen. Acest lucru prezintd
un pericol de explozie.



+ Dispozitivul, adaptorul de alimentare si cablul USB
nu trebuie expuse la lichide, uleiuri, solventi etc.

Nu atingeti dispozitivul sau partile sale daca
acestea devin umede sau au fost scufundate in
lichide, uleiuri, solventi, etc.

» Nu curdtati dispozitivul utilizand lichide, uleiuri,
solventi, etc.

+ Fiti atenti ca in elementul pentru inserarea rezervei
din tutun sd nu intre obiecte strdine.

Nu utilizati dispozitivul decat daca particulele
straine au fost indepartate.

* In cazul in care lichidul scurs din baterie intrd in contact
cu pielea, spalati zona afectatd, inclusiv mainile, sinu
atingeti ochii. In cazul in care lichidul scurs din baterie
intra in contact cu ochi, clatiti imediat cu apa curatd,
timp de cel putin 15 minute si consultati imediat un
medic.

* Nu utilizati dispozitivul daca bateria are scurgeri.

+ Utilizati numai cablul USB si adaptorul de alimentare
proiectate pentru lil SOLID 2.0. Nu utilizati alte cabluri
si adaptoare de alimentare - acest lucru poate duce
la deteriorarea dispozitivului.
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-Tncércat,i dispozitivul numai in interior, dupa cum
indica simbolul ¢

Utilizare si stocare

» Utilizati numai rezerve din tutun Fiit" special concepute
pentru dispozitivul lil SOLID. Performanta dispozitivului
nu este garantatd daca il utilizati cu alte produse.

* Nu modificati in niciun fel rezervele din tutun Fiit si
nu addugati nici o substanta in rezervele din tutun
Fiit. Acest lucru poate provoca raniri.

» Nu lasati dispozitivul, cablul USB, adaptorul de alimentare
sirezervele din tutun la indemana copiilor si a animalelor
de companie. Atentie: Contine piese ce pot fi inghitite
de copil.

+ Acest dispozitiv este destinat exclusiv utilizérii de
catre adulti. Copiii si minorii nu trebuie sa utilizeze
dispozitivul sub nicio forma.

* Dispozitivul si rezervele din tutun sunt interzise spre
vanzare minorilor.

* Nu scoateti capacul in timp ce dispozitivul este in
uz sau imediat dupa utilizare, deoarece dispozitivul
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poate fi fierbinte. Lasati dispozitivul sa se raceasca
inainte de a scoate capacul.

» Chiar dacé rezerva din tutun este indepartata in timpul
utilizarii, procesul de incalzire continua. Pentru a-l opri,
deconectati dispozitivul apasand Butonul timp de 2
secunde.

+ Curatati dispozitivul dupa racire.

» Dupa scoaterea rezervei din tutun din dispozitiv, nu
atingeti partea de tutun a rezervei, deoarece aceasta
va fi fierbinte dupa utilizare.

* Manipulati dispozitivul cu grijd. Nu scapati acest
dispozitiv si nu il supuneti unui soc puternic.

» Depozitarea dispozitivului in locuri cu temperaturi ridicate
(cum ar fiin interiorul unui vehicul sau in apropierea
surselor de cdldura, spre exemplu radiatoare sau
flacard), umiditate ridicatd sau temperaturi scazute,
poate reduce performanta bateriei.

* Bateria dispozitivului se va epuiza daca dispozitivul
nu va fi utilizat pentru o perioada lunga de timp.
Reincdrcati dispozitivul inainte de utilizare.

* Rezervele din tutun Fiit, special concepute pentru
dispozitivul lil SOLID, sunt de unicd folosinta. Nu
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introduceti in dispozitiv o rezerva din tutun utilizata.
Performanta dispozitivului nu este garantata daca
rezervele din tutun uzate sunt reintroduse.

* Rezerva din tutun niciodata nu trebuie aprinsa cu un
chibrit, cu o brichetd sau cu orice alta sursa de flacara.

* Rezervele din tutun Fit pot prezenta pete sau
decolorare dupa utilizarea normala.

* Nu introduceti dispozitivul in gura.

* Nu folositi dispozitivul in locuri unde utilizarea
dispozitivelor electronice este interzisa.

» Acest dispozitiv nu trebuie utilizat de catre persoane
cu capacitati fizice, senzoriale sau mentale reduse,
sau care nu au experientd si cunostinte relevante,
decat daca sunt supravegheate sau au primit
instructiuni referitoare la modul de utilizare siinteleg
riscurile implicate.

* Exteriorul dispozitivului se poate decolora atunci cand
este expus in mod repetat la transpiratie, raze UV si
substante chimice.

* Proximitatea de campuri magnetice poate cauza
defectiuni ale dispozitivului.



Tutun si nicotina

* Rezervele din tutun Fiit contin nicoting, care provoaca
dependenta. Nicotina este prezentd in mod natural in
tutunul utilizat in rezervele din tutun.

* Rezervele din tutun inghitite pot prezenta risc de
intoxicatie cu nicotind. Dacd rezervele din tutun sunt
inghitite, solicitati imediat asistenta medicald.

» Cea mai bund modalitate de a reduce riscurile
pentru sandtate legate de tutun este sd renuntati
complet la consumul de tutun si nicoting.

* Renuntarea la fumatul de tigari sau trecerea la alte
produse care contin nicotina pot necesita ajustarea
dozdrii anumitor medicamente (de exemplu teofiling,
clozaping, ropinirole).

+ Utilizarea rezervelor din tutun ce contin nicotina
poate provoca reactii adverse ca cefalee, greata,
Iritatie a gatului sau stomatita. Dacd prezentat
aceste simptome, opriti imediat utilizarea produsului.

» Dacd sunteti gravida, credeti cd ati putea fi gravida,
alaptati sau aveti boli de inim@, diabet, epilepsie,
convulsii sau alte afectiuni grave, trebuie sd renuntati
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complet la consumul de tutun si nicotind si sa
consultati un specialist din domeniul sanatatii.

» Utilizarea rezervelor din tutun poate provoca o reactie
alergicd. Solicitati imediat asistenta medicald daca
prezentati oricare dintre urmatoarele simptome:
umflarea fetei, buzelor, limbii etc., si/sau dificultati de
respiratie.

Raportarea evenimentelor sau incidentelor
adverse

» Dacd va confruntati cu orice efect nedorit asupra
sanatatii atunci cand utilizati dispozitivul, consultati
un specialist din domeniul sanatatii.

» Puteti raporta orice eveniment sau incident advers
direct, contactand Serviciul Asistenta Clienti la
0800 02 400.

* Raportand reactiile adverse, puteti contribui la
furnizarea de informatii suplimentare privind
siguranta acestui produs.



4. Utilizare

@ Pasii inainte de utilizare

Dispozitivul este in modul de in timp ce dispozitivul se Odata ce dispozitivul este
repaus si nu functioneazd decat  porneste, LED-ul de stare activat, LED-ul de stare

dacé este pornit pentru prima clipeste de doua ori in rosu, clipeste in albastru rece timp
utilizare. Pentru a porni dispozitivul, - portocaliu, albastru rece si de o secunda si vibreaza de
apasati butonul timp de 2 secunde  albastru, secvential. douad ori, simultan

sau conectati incércétorul la
portul de incarcare.

Pentru a economisi durata de viata a bateriei, dispozitivul va reveni la modul de repaus:
@ dacd nu este incarcat timp de 24 de ore atunci cand ledul de stare este rosu
@ daca nu este utilizat timp de 7 zile atunci cand ledul de stare este portocaliu, albastru rece sau albastru

Luati dispozitivul. Glisati si deschideti capacul  Introduceti o rezerva din tutun Fiit,
elementului pentru inserare a  conceputd pentru il SOLID, in elementul
rezervei din tutun din partea  pentruinserare a rezervei din tutun,
de sus a dispozitivului cu partea de tutun orientatd in jos, si

apasati rezerva din tutun pana cand

atinge partea inferioard a partii de
insertie a rezervei din tutun.

- Daca introduceti rezerva din tutun invers, dispozitivul se poate defecta in timpul utilizarii. Inainte de utilizare,
verificati directia de introducere a rezervei din tutun

- inchideti capacul elementul pentru inserare a rezervei din tutun atunci cand dispozitivul nu este utilizat pentru
a preveni patrunderea oricaror substante straine in interior.
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@ Porniti dispozitivul

Apasati butonul timp de Dupé 2 secunde, LED-ul de Cand procesul de preincélzire

2 secunde pana cand veti stare clipeste in albastru rece, se termind, luminile LED de
simti o vibratie. iar vibratiile apar simultan. stare se aprind si vibratiile

in aproximativ 25 de secunde, apar simultan. Aceasta
incepe procesul de preincélzire. inseamnd ca procesul de
Durata procesului de preincélzire s-a incheiat, iar
preincélzire poate varia in rezerva din tutun este gata
functie de mediul de utilizare. de utilizare.

© Utilizare

Dispozitivul cu rezerva din Pentru a semnala ultimele Cand sesiunea se incheie,

tutun Fiit este gata de utilizare. 30 de secunde de utilizare LED-ul de stare si dispozitivul
Aveti pana la 14 pufuri sau sau ultimele 3 pufuri, oricare  se opresc automat. Nu este
5 minute, oricare dintre dintre acestea survine mai necesar sa apasati butonul
acestea survine mai intai intéi, dispozitivul va vibra o

singurd data, iar LED-ul de
stare va clipi in albastru rece,
pana la sfarsitul sesiunii

Apasati butonul timp de 2 secunde si scoateti rezerva din tutun numai daca doriti sa opriti sesiunea
si utilizarea dispozitivului.
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O Scoaterea rezervei din tutun

a @ @

Rotiti rezerva din tutunintr-o  Scoateti rezerva din tutun din  Inchideti capacul elementului
directie de 3 ori sau mai mult.  dispozitiv. pentru inserare a rezervei
din tutun

Dacé rezerva din tutun nu este indepartata in modul descris mai sus, resturile de tutun folosit pot rémane in interior.
Daca exista unele resturi in interiorul elementului pentru inserare a rezervei din tutun, consultati punctele o -6din
ghidul pentru Inl&turare defectiuni.

@ Utilizari consecutive

Pentru utilizare consecutiva, va rugdm s repetati pasii @ - @ enumerati mai sus.
Dispozitivul oferd pané la 3 utilizari consecutive.

5. Curatarea si manipularea

@ Curatarea cu Dispozitiv de Curatare din plastic

— e 5o

Luati Dispozitivul de curatare.  Pentru a utiliza Stergatorul Pentru a utiliza Periuta de
de curdtare, usor, deschideti  curétare, usor, deschideti
partea cu marcajul ®. partea cu marcajul <.



indepértati capacul de pe Introduceti Stergétorul de curatare  Introduceti Periuta de Curatare in
dispozitiv. Tn dispozitiv si curatati dispozitivul, - dispozitiv si curatati dispozitivul,
rotind Stergatorul de curétare. rotind Periuta de curétare.

* Pentru performante optime ale dispozitivului, VA recomandém sé curdtati dispozitivul dupa utilizarea a 20 de rezerve din tutun.

*Nu curétati dispozitivul in timpul incélzirii sau imediat dupa utilizarea dispozitivului. Lasati dispozitivul s@ se
raceascd, altfel Stergatorul de curdtare sau Periuta de curatare se poate topi si se poate lipi de dispozitiv.

* Stergatorul de curatare sau Periuta de curtare nu trebuie sa intre in contact cu niciun lichid, ulei, solvent, etc.

* Stergatorul de curatare sau Periuta de curdtare nu trebuie s& intre in contact cu ochii

* Stergatorul de curatare sau Periuta de curatare nu trebuie s& intre in contact cu focul

* Utilizati Stergétorul de curatare si Periuta de curatare cu prudentd, deoarece acestea pot fi ascutite.

* Utilizarea altor instrumente de curatare in afara de Stergatorul de curétare sau Periuta de curatare sau
utilizarea fortei excesive poate deteriora elementul de incélzire.

@ Curatarea prin incalzire

Apasati rapid butonul de 5 ori  LED-ul de stare clipesten portocaliu, Cand procesul de curatare se
(in decurs de 2 secunde) timp de 90 de secunde, iar procesul  termind, LED-ul de stare se
de curdtare se desfasoard automat. - stinge automat si dispozitivul
vibreaza de 2 ori.

* Curatarea prin incalzire inseamna incalzirea resturilor lipite de elementul de incélzire. Elementul de
incélzire se poate infierbanta foarte tare, asa cé nu lasati nimic sa intre in contact cu elementul de
incalzire in timpul sau imediat dupa curatarea prin incalzire.
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6. inlaturarea defectiunilor

@ Nu pot introduce rezerva din tutun in dispozitiv.

Daca exista resturi din rezerva din tutun anterioara in interiorul elementului pentru inserare
a rezervei din tutun, introducerea nu va fi posibild. Scoateti resturile trdgand capacul din
dispozitiv si incercati sa introduceti din nou rezerva din tutun.

T

4

Verificati daca exista reziduuri
in interiorul elementului pentru
inserare a rezervei din tutun.

Daca exista reziduuri ale unei
rezerve din tutun folosite,
scoateti capacul din dispozitiv.

@ Dispozitivul meu nu functioneaza.

Scoateti resturile din capac.

LED-ul de stare clipeste cu lumind
rosie timp de 3 secunde si vibratiile
apar de 3 ori, simultan. Bateria este
insuficientd. Incarcatj dispozitivul

LED-ul de stare clipeste cu
lumind rosie de 5 ori. Dispozitivul
functioneaza defectuos. Resetati
dispozitivul.

LED-ul de stare clipeste cu luming
portocalie timp de 3 secunde. Dupa
3 sesiuni consecutive, dispozitivul
se va rdci automat. Asteptati pana
cand temperatura dispozitivului va
reveni lanormal.

* Pentru siguranta dvs., dispozitivul nu poate fi utilizat de mai mult de 3 ori in decurs de 18 minute,
deoarece trebuie sa se raceasca. Va dura 3 minute si 30 de secunde inainte de a putea avea o

noua sesiune.
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© Cum pot reseta dispozitivul?

Tineti apasat butonul timp Dispozitivul este resetat,iar ~ Cand dispozitivul este resetat
de 8 secunde, chiar daca LED-ul de stare clipeste de complet, LED-ul de stare se
vibratiile apar in decurs de douad ori cu culoare rosie, aprinde in albastru rece timp
2 secunde. portocalie, albastru rece si de 1 secundd, iar vibratiile
albastru, secvential apar de doud ori, simultan.

O Durata utilizarii rezervei din tutun este prea scurta.

Dispozitivul este proiectat pentru a oferi pana la 14 inhaldri sau 5 minute de utilizare, oricare
dintre acestea survine mai intai.

Perioada de garantie pentru dispozitiv este de un an, cu respectarea termenilor si conditiilor
descrise In garantie.

7. Eliminare

« Dispozitivul utilizeaza o baterie litiu-ion. Eliminati dispozitivul in conformitate cu reglementérile
aplicabile.

+ Va rugdm sd contactati autoritatile municipale locale pentru a afla mai multe informatji
despre eliminarea dispozitivului si a adaptorului de alimentare.



8. Garantie

Perioada de garantie

+ Durata garantiei a dispozitivului lil SOLID 2.0, adaptorului de alimentare si cablului USB este
de 12 luni de la data achizitiei.

+ In lipsa dovezii de procurare, societatea isi rezerva dreptul de a aplica voluntar durata garantiei
incepand cu data fabricatiei produsului in cauzd, pe baza propriilor evidente.

Acoperirea garantiei

+ Societatea, la discretia sa (dar fara a va afecta drepturile statutare), va repara sau inlocui
orice componente care sunt defecte din punct de vedere al materialului sau manoperei
atunci cand sunt utilizate in conformitate cu Ghidul de utilizare lil SOLID 2.0 asociat si care
fac obiectul unei cereri de garantie valabile.

- Daca repararea nu este posibild, inlocuirea va fi asigurata cu un produs cu functionalitate
echivalents. in méasura permisa de legislatia locald, culoarea si/sau modelul dispozitivului
de schimb vor corespunde, in limita disponibilitétii, culorii si/sau a modelului dispozitivului
inlocuit. In cazul inlocuirii produsului in baza acestei garantii, orice piesé de schimb devine
proprietatea dumneavoastra, iar piesa inlocuita devine proprietatea societatii sau entitatii
care efectueaza schimbul.

« Prevederile acestei garantii sunt valabile numai in tara de achizitie.



Exceptii de la garantie

Produsele cu garantie expiratd sau produsele deteriorate din neglijenta consumatorului sunt

excluse de la deservirea pe garantie

Sunt excluse din termenii prezentei garantii:

a) deteriorarea cauzata de elementele normale de uzurg;

b) deteriorari cosmetice (cum ar fi zgarieturi, urme de lovituri, plastic spart, etc.) care nu au impact
asupra functionalitatii produsului;

¢) daune cauzate de utilizarea abuziva, abuzul, accidentele, mediul de operare impropriu, dezastrele
naturale, supratensiunea electrica, contactul cu lichide sau incendiu;

d) defectiune datorata utilizarii cu consumabile, adaptor de putere sau cablu necompatibile;

e) avarierea sau defectiunea cauzata de incercarea de deschidere, modificare si reparare, fie de
cétre un utilizator, fie de catre un furnizor de servicii neacreditat de cétre producator;

f) daune sau defectiuni cauzate de utilizarea diferita fatd de cea descrisa in Ghidul utilizatorului
lil SOLID 2.0 asociat;

g) amortizarea normald a performantei bateriei, cu exceptia cazului in care s-a produs o defectiune
a bateriei din cauza unei defectiuni a materialelor sau a manoperei;

h) dispozitive care contin piese care sunt integral sau partial neautorizate;

i) pierderea sau furtul produsului sau al pieselor acestuia;

j) functionarea produsului intr-o tarad pentru care nu a fost proiectat sau aprobat initial.

Revendicare in garantie

Pentru a face o reclamatie in baza acestei garantii, va rugdm sa contactati numarul Serviciului
Asistenta Clienti de mai jos sau sa vizitati unul dintre magazinele noastre. Se recomanda sa
aveti o dovada a achizitiei atunci cand faceti o reclamatie de garantie.

Alte

in niciun caz societatea nu este rdspunzatoare pentru nicio reclamatie personala sau a unei
terte parti pentru daune legate de utilizarea produsului in afara de cele mentionate in acest
document.

Aceastd limitare nu se aplica cazurilor in care societatea este rdspunzétoare fata de
dumneavoastrd in temeiul legii.



9. Date tehnice

lil SOLID 2.0

Model: S-MONO-21

Tip baterie: Baterie reincércabila Li-ion
Intrare: 5.0V === 2.0A

il SOLID 2.0 este marcat cu simbolul [ DI ] urmat de "xx-1007EMTX’, ceea ce indic4 faptul cé lil SOLID 2.0
poate fi incarcat numai folosind modelele de adaptor de putere aprobate concepute pentru lil SOLID 2.0

Adaptor de alimentare

Model: HM-1007EMTE

Intrare: 100-240V~ 50-60Hz 0.35A

Putere: 9.0V ===1.67A sau 5.0V === 2.0A

Putere de iesire: 15.0W sau 10.0W

Eficienta activa medie: 86.15% sau 82.95%

Eficienta la sarcina redusa(10%): 81.05% sau 80.00%
Fara consum de energie de incarcare: <0.07 W

Cablu USB

Dispozitiv de curatare din plastic

Pentru a afla luna si anul de fabricatie a dispozitivului lil SOLID, trebuie sa sunati la Centrul
Asistenta Clienti si sa spuneti codul alfanumeric de 14 cifre plasat sub capacul dispozitivului
Durata de functionare a componentelor este de 12 luni din data achizitiei.

Conditii de depozitare: in spatii uscate, conditionate, regim de temperatura: de la 5 °C la 30 °C,
umiditate relativa mai mica de 70%.

Serviciul Asistenta Clienti: 0 800 02 400
INSTRUCTIUNI DE ELIMINARE A BATERIEI
(PENTRU ELIMINARE $I RECICLARE)

Bateria nu trebuie extrasa de cétre utilizator. La sfarsitul duratei de viatd a produsului, numai
un reciclator autorizat poate extrage bateria in sigurantd, urmand urmatorii pasi
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Modelul S-MONO-21

Pasul 1: Dispozitivul trebuie descércat complet inainte de a fi dezasamblat.

Pasul 2: Detasati Clapetele laterale de pe ambele pérti ale dispozitivului.

Pasul 3: Scoateti etichetele (autocolante negre cu imprimare) pe ambele parti, apoi scoateti suruburile.
Pasul 4: indepartati plasticul lung din centrul ambelor périi.

Pasul 5: Detasati carcasa de componentele interne.

Pasul 6: Scoateti toate suruburile si conectorii, apoi detasati FPCB si PCB din carcasa.

Pasul 7: Scoateti bateria si eliminati-o in conformitate cu reglementarile locale.

Confirmarea conformitétii

C€

Acest dispozitiv respecta limitele de expunere la RF si a fost evaluat in conformitate cu
conditia de expunere portabild in conformitate cu EN 62311:2008.

A Precautie

Utilizati acest dispozitiv numai cu rezerve din tutun Fiit concepute pentru lil SOLID.
Rezervele din tutun Fiit se vand separat.

Acest dispozitiv nu trebuie vandut minorilor.

lil, lil SOLID si Fiit sunt méarci comerciale detinute de KT&G Corporation si utilizate sub licentd
de Philip Morris Products S.A.



1. Name and component of each part

When the Cap
is removed

Cover of stick
insertion part

Cap

Styler Deco
Button (Status LED light)

By pressing the Button or once the device is plugged into a power outlet
through the Charging Port, the charging status of the device is displayed.

When the device is being charged, the Status LED lights.
« The Status LED blinks while the device is being charged.
« The Status LED goes off after the device is fully charged

Blue Ice Blue Orange Red
100~60% 60~30% 30~1% needs to be charged

* Due to the nature of the parts used for the Status LED, the brightness and
color of the LED light may vary slightly.

Charging Port  Charge the device before your first use
Takes approximately 2 hours to be fully
charged, available for use for approximately

25 sticks (the number of sticks can vary according
to the use environment)

A\ 0nly use the USB Cable and AC Power Adaptor
designed for lil SOLID™ 2.0 that come with your
device.

A You may charge the device whenever it is convenient
regardless of the battery charge status.




2. Box Contents

lil SOLID 2.0 Device

AC Power Adaptor

0 a

USB Cable

Dual
Cleaner

User Kit

User Guide, Safety Warnings and Instructions and Warranty
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3. Safety Warnings and Instructions

Read all instructions in this User Guide
carefully before use to operate the device in
a safe and correct manner.

The Safety Warnings and Instructions
discussed in this User Guide cannot cover
all possible situations that could occur
during the use of the device. Caution and
care must be exercised when using or
maintaining an electronic device.

Keep these safety warnings and
instructions for future reférence as
they contain important information.

A Failure to follow these instructions may
result in personal injuries.
Device electronic and battery

* Do not use the device with its Cap removed.
+ Be careful not to drop the device in water.
* This product contains no user-serviceable parts.
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Do not attempt to open, modify, disassemble or

repair the battery or any component of this device.

 If the device appears to be damaged, modified,

disassembled, tampered with, or immersed in liquid

after purchase, do not activate the device.

* Do not touch the device, AC Power Adaptor and

EJSB Cable if they overheat, fume, ignite, spark or
urn.

. Eo not use the device if it has been exposed to excessive
eat.

+ Do not connect the device through electric wires

or other metallic materials. Doing so may cause

damage.

* Do not use the device where flammable materials,

liquids or gases are present, or under conditions

with high oxygen supply. Doing so presents an

explosion hazard.

* Device, AC Power Adaptor and USB Cable should

not be exposed to any liquid, oils, solvents, etc. Do

not touch the device or its parts if it becomes wet or

has been immersed in liquids, oils, solvents, etc.

» Do not clean the device using liquids, oils, solvents, etc.
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» Caution must be exercised so that foreign materials
do not enter the stick insertion part. Do not use
device unless foreign particles have been removed.

+ If any fluid leaking from the device comes in contact
with skin, wash the affected area, including hands
and do not touch eyes. In case any fluid comes in
contact with eyes, immediately flush with clean,
running water for at least 15 minutes and seek
medical attention.

* Do not use the device if battery is leaking.

y OnIY use USB Cable and AC Power Adaptor designed
for lil SOLID 2.0. See the Technical Data section of
this User Guide for approved Power Adaptor models.
Do not use other cables and power adaptors - doing
so may result in damage.

» Charge the device indoors only, as indicated by symbol ™.

Use and storage

‘ Onlz use Fiit™ tobacco sticks specifically designed
for [Il SOLID device. The performance of the device is
not guaranteed if you use it with other consumables.

* Do not modify Filt tobacco sticks in any way or
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add any substance to Fit tobacco sticks. Doing so
may cause injury.

* Keep device, USB Cable, AC Power Adaptor and
tobacco sticks out of reach of children and pets at
all times.

Caution: Parts may be swallowed by children.

* This device is intended for adult-use only.

Children and minors should never use the device
under any circumstances.

* The device and tobacco sticks are prohibited for
sale to minors.

*Do not remove Cap while device is in use or
immediately after use as device may be hot.

Allow for device to cool before removing Cap.

* Even if the tobacco stick is removed during use,
the heating process continues. To stop it, turn off
power by pressing the Button for 2 seconds.

+ Clean the device after cooling.

» After removing the tobacco stick from the device,
do not touch the tobacco portion of the stick as it will
be hot after use.

» Handle the device with care. Do not drop this device
or subject it to strong shock.
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+ Storing the device in places with high temperatures
(such as inside a vehicle or near heat sources such as
radiators or fires), high humidity or low temperatures,
may reduce batte(rjy performance.

* Device battery will deplete if left unused for an extended
period of time. Recharge the device before use.

+ Fiit Tobacco sticks specifically designed for il SOLID
device are single-use. Do not re-insert a used stick
into the device. The performance of the device is
not guaranteed if used sticks are re-inserted.

* The tobacco stick should never be lit with a match,
lighter, or any other flame source.

* Fiit Tobacco sticks may show spots or discoloration
after normal use.

» Do not insert the device in your mouth.

» Do not operate the device where use of electronic
devices is prohibited.

» This device is not intended for use by persons with
reduced physical, sensory or mental capabilities or
lack of knowledge unless they have been given
supervision or instruction to use the product ina
safe way and understand the hazards involved.

* Being exposed to sweat, UV rays and chemicals in a
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repeated manner may discolor the device exterior.
* Proximity to magnetic field may cause malfunction.

Tobacco and nicotine

* Fiit Tobacco sticks contain nicotine, which is
addictive. Nicotine is naturally present in tobacco
used in tobacco sticks.

» Swallowed tobacco sticks can pose a risk of nicotine
intoxication. If tobacco sticks are swallowed, seek
medical attention immediately.

* The best way to reduce tobacco-related health risks
is to quit tobacco and nicotine use altogether.

» Stopping smoking cigarettes or switching to other
nicotine-containing products may require the adjustment
of the dosing of certain medicines (e.g. theophylline,
clozapine, ropinirole).

» Using nicotine-containing tobacco sticks may
cause side effects such as headache, nausea, throat
irritation, or stomatitis. If you experience these
symptoms, stop use of the product immediately.

« If you are pregnant, think you may be pregnant, or
are breastfeeding, or have heart disease, diabetes,
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eﬁilepsy, seizures or other serious conditions, you

should quit tobacco and nicotine use altogether
and consult a health care professional.

» Use of tobacco sticks may cause an allergic
reaction. Seek medical attention immediately if
you experience any of the following symptoms:
swelling of the face, lips, tongue, etc., and/or
difficulty breathing.

Reporting of adverse events or incidents

+ If you experience any unwanted health effect when
using the device, consult a health care professional.

* You can report any adverse event or incident
directly by contacting Customer Service Centre
at 0800 02 400.

* By reporting side effects, you can help provide
more information on the safety of this product.

30



4. Use

@ Steps before use

The device is in the sleep mode  While the device wakes up, Once the device is activated,
and does not operate unless the Status LED blinks twicein  the Status LED blinks in
activated for your first use. red, orange, ice blue and blue, ice blue for one second

To wake up the device press sequentially. and vibration occurs twice,
the Button for 2 seconds or simultaneously.

connect the charger to the

charging port.

To conserve battery life, the device will return to sleep mode:
@ ifitis not charged for 24 hours when the Status LED light is red.
@ ifitis not used for 7 days when the Status LED light is orange, ice blue, or blue.

I W}

Get your device. Slide and open the Cover of  Inserta Fiit tobacco stick designed
the stick insertion part at the  for lil SOLID into the stick insertion
top of the device. part with the tobacco part facing

down and press the stick in until
it touches the bottom of the stick
insertion part.

« If you insert the stick upside down, the device can break down during use. Please check the insertion direction
of the stick before use
+ Close the cover of the stick insertion part when the device is not in use to prevent any substances from getting inside.
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© Start device

Press the Button for 2 seconds
until vibration occurs.

After 2 seconds, the Status
LED blinks in ice blue, and

vibration occurs simultaneously.

During around 25 seconds,
the preheating process starts.
The duration time of the
preheating process can

vary according to the use
environment.

When the preheating process
ends, the Status LED lights
come on, and vibration occurs
simultaneously.

This means that the preheating
process has ended, and the
stick is ready for use.

The device with Fiit tobacco
stick is ready to use. You have
up to 14 puffs or 5 minutes,
whichever comes first.

To signal the last 30 seconds
of the session or the last 3
puffs, whichever comes first,
the device will vibrate once
and the Status LED will blink
in ice blue until the end of the
session

When the session comes to
an end, the Status LED and the
device turn off automatically.
You do not need to press the
Button.

Press the Button for 2 seconds and remove the tobacco stick only if you want to stop the session

and the use of the device.
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O Removing the tobacco stick

a @ @

Unscrew the stick to one Pull the stick out the device.  Close the Cover of the stick
direction 3 times or more insertion part.

If a stick is not removed as described above, the remnants of a used stick may remain inside.
If there are some remnants inside the stick insertion part, refer to @) of 6. Troubleshooting.

© Consecutive uses

For consecutive use, please repeat the above @ - @ steps.
May use up to 3 consecutive uses.

5. Cleaning and handling

@ Cleaning with the Dual Cleaner

-4 Po

Grab the Dual Cleaner. To use the Cleaning Wiper, To use the Cleaning Brush,
gently snap open the side gently snap open the side
with the ® mark. with the <"z mark
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1

Remove the Cap from the Insert the Cleaning Wiperinto  Insert the Cleaning Brush into
device. the device and clean the device the device and clean the device
by spinning the Cleaning Wiper. by spinning the Cleaning Brush.

* We recommend cleaning the device after using 20 sticks for optimum performance of the device.

* Do not clean the device during heating or right after the use of the device. Let the device to cool down,
otherwise the Cleaning Wiper or the Cleaning Brush can melt and stick to the device.

* Take care not to let the Cleaning Wiper or the Cleaning Brush come into contact with any liquid, oils, solvents, etc.

* Take care not to let the Cleaning Wiper or the Cleaning Brush come into contact with eyes

* Keep the Cleaning Wiper or the Cleaning Brush away from fire.

* Caution should be exercised when using the Cleaning Wiper and Cleaning Brush as they can be sharp.

* Use of other cleaning tools aside from Cleaning Wiper or Cleaning Brush or using excessive force may damage the heater.

@ Cleaning with heat

Quickly press the Button The Status LED blinks in orange,  When the cleaning process ends,
5 times (within 2 seconds). for 90 seconds, and the cleaning  the Status LED automatically goes
process proceeds automatically.  off, and vibration occurs 2 times.

* Cleaning with heat means heating the remnants stuck to the heater. The heater can get very hot, so
do not let anything come into contact with the heater during or immediately after cleaning with heat.
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6. Troubleshooting

@ | cannot insert the stick into the device.

If there are remnants from the previous stick inside the stick insertion part, a stick may not
be inserted. Remove the remnants by pulling the Cap out of the device and try to insert the
stick again.

0 4

Check for any remnants If there are remnants of a Remove the remnants from
inside the stick insertion part. used stick, remove the Cap the Cap.
from the device.

@ My device does not work.

Status LED lights in red for Status LED blinks in red 5 times.  Status LED blinks in orange for
3 seconds and vibration occurs  The device is malfunctioning. 3 seconds. After 3 consecutive
3 times, simultaneously. Reset the device sessions the device will cool
The battery is insufficient. down automatically.

Charge the device. Please wait until the device

temperature is stabilized

* For your safety, the device cannot be used more than 3 times within 18 minutes as it needs to
cool down. It will take 3 minutes and 30 seconds before you can have another session




© How can | reset the device?

Press the Button for The device is reset, and the When the device is completely

8 seconds, even if vibration Status LED blinks twice in reset, the Status LED lights in ice

occurs within 2 seconds red, orange, ice blue and blue, blue for T second, and vibration
sequentially. occurs twice, simultaneously.

@ The duration of using the stick is too short.

The device is designed to provide up to 14 puffs or 5 minutes, whichever comes first.
The warranty period for the device is one year, subject to the terms and conditions described
in the warranty.

7. Disposal

« The device uses a lithium ion battery.
Dispose your device in accordance with the applicable regulations.

- Please contact the local municipal authorities to learn more information about the disposal
of the device and the power adaptor.

8. Warranty

Warranty Period
+ The duration of this product warranty on lil SOLID 2.0 device, AC Power Adaptor and USB
Cable is 12 months from the date of purchase

+ In the absence of the proof of purchase, the company reserves the right to voluntarily apply
the warranty duration starting from the manufacturing date of the product in question
based on its own records.
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Warranty Coverage

+ The company will, at its option (but without affecting your statutory rights), repair or replace
any components which are defective in terms of material or workmanship when used in
accordance with the associated il SOLID 2.0 User Guide and which are subject to a valid
warranty claim

- If repair is not possible, replacement will be provided with a product of equivalent functionality.
To the extent permitted by local law, the replacement color and/or model are subject to
such color and/or model availability. In case of replacement of the product under this
warranty, any replacement part becomes your property and the replaced part becomes the
property of the company or entity which makes the exchange.

- The provisions of this warranty are only valid in the country of purchase.

Exclusions to warranty

Products with expired warranty or damaged by consumer negligence are excluded from the
warranty service.

The following are excluded from the terms of this warranty:

a) malfunction damage caused by normal wear and tear elements;

b) cosmetic damages (such as scratches, dents, broken plastic, etc.) that do not impact the
functionality of the product;

c) damage caused by misuse, abuse, accidents, unsuitable operating environment, natural
disasters, power surge, contact with liquids or fire;

d) malfunction due to use with non-compatible consumables, power adaptor or cable;

e) damage or malfunction caused by attempt to open, modify and repair, either by a user or
by a service provider not accredited by the manufacturer;

f) damage or malfunction caused by failure to use as described in the associated
lil SOLID 2.0 User Guide;

g) normal battery performance depreciation, unless battery failure has occurred due to
a defect in materials or workmanship;

h) devices containing fully or partially non genuine parts;

i) loss or theft of the product or its parts;

j) operation of the product in a country for which it was not originally designed or approved.
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Claim under warranty

To make a claim under this warranty, please contact your Customer Service Centre number
below for assistance or visit one of our stores. It is recommended to have a proof of
purchase when making a warranty claim.

Other
Under no circumstances is the company liable for any personal or third-party claims for
damages related to the use of the product besides the ones mentioned in this document.

This limitation does not apply for cases where the company is liable towards you under law.

9. Technical Data

lil SOLID 2.0

Model: S-MONO-21

Battery type: Li-ion rechargeable battery
Input: 5.0V === 2.0A

The lil SOLID 2.0 is marked with the symbol [ D{_+C] followed by “xx-1007EMTx", which indicates that
lil SOLID 2.0 can only be charged using the approved Power Adaptor models designed for lil SOLID 2.0.

AC Power Adaptor

Model: HM-1007EMTE

Input: 100-240V~ 50-60Hz 0.35A

Output: 9.0V === 1.67A or 5.0V === 2.0A
Output power: 15.0W or 10.0W

Average active efficiency: 86.15% or 82.95%
Efficiency at low load(10%): 81.05% or 80.00%
No load power consumption: <0.07 W

38



USB Cable

Dual Cleaner

To find out the month and year of manufacturing of the lil SOLID device you should call the
Customer Service Centre and tell the 14-digit alphanumeric code placed under the cap of
the device.

The duration of operation is 12 months from the date of acquisition

Storage conditions: in dry, conditioned premises, temperature regime: from 5 °C to 30 °C
relative humidity less than 70%.

Customer Service Centre: 0 800 02 400

BATTERY REMOVAL INSTRUCTIONS

(FOR DISPOSAL AND RECYCLING)

Battery must not be removed by the consumer. At the end of product life, only an authorized
recycler may safely remove battery by using the following steps.

Model S-MONO-21

Step 1: The device should be fully discharged before disassembling it.

Step 2: Detach the Styler Decos from both sides of the device.

Step 3: Remove the labels (black stickers with printing) on both sides, then remove the screws.
Step 4: Remove the long plastic in the center of both sides.

Step 5: Detach the housing from the internal components

Step 6: Remove all screws and connectors, then detach the FPCB and PCB from the hull.
Step 7: Remove battery and dispose of according to local regulations.

Confirmation of Compliance

q3

This device complies with the RF exposure limits and has been evaluated in compliance with
portable exposure condition according to the EN 62311:2008.
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A caution

Only use this device with Fiit tobacco sticks designed for lil SOLID.
Fiit Tobacco sticks are sold separately.

This device must not be sold to minors.

lil, lil SOLID and Fiit are trademarks owned by KT&G Corporation and used under license by
Philip Morris Products S.A.



